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Uvjeti licencije 

za upotrebu softvera 
 

 
1. Definicije 

Softver: društva ifm electronic 

Davatelj licencije: ifm electronic gmbh 

Nositelj licencije: Fizička ili pravna osoba koja je primila softver od davatelja licencije u 
svrhu upotrebe 

2. Autorsko pravo 

Autorsko pravo (C) 2025. ifm electronic gmbh, Essen. 

3. Licenciranje 

Pristajanjem nositelja licencije na uvjete licencije, davatelj licencije daje nositelju licencije 
neisključivu i neprenosivu licenciju koju nije moguće podlicencirati, na neograničeno 
vremensko razdoblje za upotrebu softvera i ovisno o svim ograničenjima. 

4. Vlasništvo 

Davatelj licencije vlasnik je svih prava na softver ili je barem ovlašten davati licencije u 
skladu s ovim uvjetima licencije. S iznimkom licencije dodijeljene u skladu s ovim uvjetima, 
nositelju licencije ne dodjeljuju se nikakva prava na softver, a posebno ne vlasnička prava ili 
pravo na registraciju prava intelektualnog vlasništva. 

5. Uvjeti upotrebe 

Softver može upotrebljavati i primjenjivati samo nositelj licence. 
Svim trećim stranama zabranjena je upotreba softvera bez dopuštenja davatelja licencije. 
Softver je zabranjeno umnožavati, prenositi ili stavljati na raspolaganje trećim stranama na 
bilo koji drugi način. Osim za potrebe stvaranja sigurnosne kopije, nositelj licencije ne smije 
kopirati softver. Zabranjeno je svako podlicenciranje trećim stranama. 
Nadalje, zabranjeni su dekompiliranje, povratno inženjerstvo, 
disasembliranje, prevođenje, integracija, prilagođavanje i prerada softvera u oblik koji je 
moguće mijenjati ili za potrebe stvaranja izvedene inačice softvera 
u cijelosti ili njegovih dijelova. Upotreba softvera ograničena je na jedno radno mjesto, ali 
dopušteno je neograničeno stvaranje sigurnosnih aplikacija na sukladnim upravljačima društva 
ifm. 

Ovom se licencijom nositelju licencije daje pravo da standardni upravljač pretvori u 
sigurnosnu sastavnicu, pod uvjetom da su broj artikla i inačice hardvera navedene u 
potvrdi TÜV. Takvim se pretvaranjem mijenja ocjena sukladnosti uređaja. U ime društva 
ifm, standardni se upravljač pretvara u sigurnosnu sastavnicu sukladno br. 21 Dodatka IV. 
Direktive o strojevima 2006/42/EC 
. 
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Nakon pretvorbe standardnog upravljača u sigurnosni upravljač, moguće ga je 
upotrebljavati jedino kao sigurnosni upravljač. Ne smije se ponovno pretvarati u standardni 
upravljač. 

Ako se upravljač upotrebljava isključivo u postupku razvoja, takva je upotreba dopuštena bez 
zasebnih zahtjeva glede dokumentacije. Moguće ga je upotrebljavati s funkcionalno sigurnim i 
funkcionalno nesigurnim firmverom. 

Ako se upravljač upotrebljava izvan okvira specifikacije, više ga nije moguće pretvoriti u 
sigurnosni upravljač. 

 

 
6. Dužnosti nositelja licencije 

Nositelj licencije jedini je odgovoran za pružanje funkcionalnog hardvera i softverskog 
okruženja. 

Nositelj licencije odgovoran je za redovitu izradu sigurnosne kopije svojeg sustava. 

Nositelj licencije mora dokumentirati sve uređaje pretvorene u sigurnosne upravljače na 
način koji je moguće pratiti. To važi za prototipe i serijsku proizvodnju. 

Nositelj licencije mora osigurati sljedivost i praćenje svih pretvorenih upravljača. U tu je 
svrhu potrebno dokumentirati sve važne informacije za praćenje hardvera, softvera i 
primjene svakog pojedinačnog uređaja. 

Proizvođač sustava mora na zahtjev društva ifm pružiti zabilježene informacije. 

7. Ograničeno jamstvo 

Davatelj licencije naglašava da zbog trenutno raspoložive tehnologije i unatoč najvećoj brizi 
nije moguće isključiti pogreške s apsolutnom sigurnošću. Davatelj 
licencije osigurava da softver u trenutku isporuke ne sadrži viruse, trojanske konje, špijunski 
softver ili bilo koji drugi zlonamjerni softver. Uz to, davatelj licencije jamči 
da softver u svim presudnim pogledima odgovara specifikaciji proizvoda. Davatelj licencije 
ne jamči nikakvu posebnu namjenu, postizanje posebnih rezultata ili mogućnost 
međudjelovanja s drugim proizvodima. Ako je softver neispravan, davatelju licencije najprije 
se pruži prilika ili, ovisno o prirodi kvara, više prilika za otklanjanje kvara 
popravkom ili zamjenom. Ako 
kvar nije moguće otkloniti, nositelj licencije može tražiti povrat plaćenih naknada za 
licenciju. Daljnja potraživanja moguće je izjaviti pod uvjetima spomenutim u odjeljku 7. 

8. Ograničenje odgovornosti 

Odgovornost davatelja licencije za sve štete ili troškove proizašle iz upotrebe softvera 
ograničena je na sljedeći način, 
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neovisno o pravnoj prirodi odgovarajućeg potraživanja: davatelj licencije zakonski je 
odgovoran za sve štete koje nositelj licencije pretrpi zbog grubog nemara ili namjernog 
postupanja davatelja licencije ili krivnjom uzrokovane 
štete po život, tijelo ili zdravlje ili u mjeri u kojoj je odgovornost obvezna prema Zakonu o 
odgovornosti za proizvod. U vezi sa svim drugim štetama, odgovornost davatelja licencije 
ograničena je na kršenje osnovnih ugovornih obveza. Osnovne obveze one su koje moraju 
biti ispunjene da bi se osiguralo pravilno izvršavanje ugovora i u čije se ispunjenje nositelj 
licencije može pouzdati. Ako davatelj licencije zbog nemara prekrši osnovne ugovorne 
obveze, odgovornost je ograničena na predvidive štete tipične za ugovor. Odgovornost 
davatelja licencije za gubitak podataka ograničena je na tipične, normalne, uobičajene i 
potrebne troškove 
za oporavak podataka, pod uvjetom da su 
sigurnosne kopije redovito izrađivane. Nositelj licencije obvezuje se na redovito izrađivanje 
sigurnosne kopije. 

9. Mjerodavno pravo 

Ovaj ugovor i svi povezani pravni odnosi uređeni su zakonima Savezne Republike Njemačke. 
Mjesto nadležnosti za sve sporove proizašle iz ovog ugovora jeste Essen, Njemačka. 
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